~~~		$\Box$ $\Box$ $\Delta$	
	JO PROVI		

2025-Marzo-Numeral 14-14_metadatos.csv.csv

FECHA ACTUALIZACIÿÝN DE LA INFORMACIÿÝN:	31/3/2025		
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÿÝN DE LA INFORMA	MENSUAL		
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿÝN:	Direcciÿýn de Participaciÿýn Ciudadana y Gobernabilid		
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE L	Tec. Javer Jafet Leitÿýn Garcÿýa		
CORREO ELECTRÿý NICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA INFORMACIÿý N:	javer.leiton@carchi.gob.ec		
Nÿý MERO TELEFÿý NICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UINFORMACIÿÝ N:	(06) 2980-302 Ext. 153		
Enlace para descargar el acuerdo o resoluciÿýn de creaciÿýn c	https://www.dpe.gob.ec/wp-		
Enlace para descargar el acuerdo o resoluciÿýn para delegar el n informaciÿýn pÿýblica en territorio http://carchi.gob.ec/2016f/images/ley_transparencia/LotaipPDF/PARTICIPACION/RESOLUCION_No_142_2			
Enlace para la recepciÿýn de solicitudes de acceso a la informa	https://www.dpe.gob.ec/contacto/		
Enlace para descargar el listado de responsables de atender las en las delegaciones provinciales	https://www.dpe.gob.ec/wp-content/dpetransparencia2023/mayo/directorioterritorio.pdf		

LICENCIA CC-BY-4.0